Виктор Малетин принял участие в Общем собрании членов Ассоциации городов Поволжья

5 октября 2018 года в г. Чебоксары  в рамках Конгресса местных властей Евразии «На пути к реализации Целей устойчивого развития» состоялось Общее собрание членов Ассоциации городов Поволжья, в работе которого приняли участие руководство Всемирной организации «Объединенные города и Местные Власти», представители Государственной Думы РФ, аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе, органов власти регионов Поволжья, представители межрегиональных ассоциаций муниципальных образований. Саратовскую городскую Думу на мероприятии представил ее председатель Виктор Малетин. В числе делегатов были также представители администрации муниципального образования «Город Саратов».
В 2018 году Ассоциации городов Поволжья исполнилось 20 лет. Исполнительный директор Владимир Репринцев рассказал, что мероприятия Ассоциации проводятся в разных городах и организуются таким образом, чтобы каждый из них мог предоставить свой лучший опыт и изучить эффективные практики коллег из других муниципальных образований Общественная организация принимает активное участие в совершенствовании федерального законодательства в области местного самоуправления. По предложениям городов обсуждаются проблемы в сфере жилищно-коммунального хозяйства, земельных и имущественных отношений, благоустройства городских территорий и другие темы.
В ходе заседания одной из секций Общего собрания рассматривался вопрос организации работы общественного транспорта. Его участники посетили старейшее транспортное предприятие столицы Чувашии – МУП «Чебоксарское троллейбусное управление». В рамках заседания опытом организации транспортного обслуживания в своих городах поделились также представители Оренбурга, Казани, Самары. Поступил ряд предложений по совершенствованию правового регулирования в сфере организации работы городского общественного транспорта, в том числе об установлении для городского электрического транспорта тарифов, приравненных к стоимости электроэнергии для населения, о разработке мер по компенсации из вышестоящих бюджетов расходов транспортных предприятий от перевозки пассажиров, о внесении изменений в порядок определения начальной (максимальной) цены контракта при осуществлении закупок в сфере регулярных перевозок пассажиров, о доработке федерального законодательства в части повышения ответственности за качественное выполнение условий заключенных контрактов перевозчиками всех форм собственности и конкретизации полномочий органов местного самоуправления по предоставлению транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания.
Предложения по внесению изменений в действующее законодательство были поддержаны Общим собранием Ассоциации, они будут обобщены и в установленном порядке направлены в аппарат Полномочного представителя Президента в Приволжском федеральном округе и в соответствующие комитеты Совета Федерации и Государственной Думы Российской Федерации. Председатель Ассоциации, мэр города Казани Ильсур Метшин отметил, что налаженное взаимодействие федеральной и муниципальной власти обеспечивает более оперативное решение важных вопросов, а продвижение практик из региона в регион и постоянный диалог между руководителями ускоряют развитие любого муниципалитета.
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